

隆回人民医院护士保安联手勇擒小偷,工作人员提醒: 病人就诊,三个环节易被“盯上”

袁进田 刘艳阳 阳小龙

本报讯 9月14日,一名小偷在隆回县人民医院门诊注射采血室流窜作案时,被医院保安和护士合力擒住,并扭送派出所,患者财物未受任何损失。对于该院护士和保安不顾安危保护群众财产的行为,前来就诊的病人纷纷点赞。

当日上午9时许,正是隆回县人民医院采血室工作高峰阶段,采血病人排起了长队。此时,护士长聂琳琳突然发现一个中年男子紧挨着前面穿彩色衣服、身背双肩包的女士。当时,她还以为那名男子是那名女士的丈夫,就没有特别在意。不一会,在抽血时,她猛然听到一声:“抓扒手!”正在为病人抽血的聂琳琳一抬头,发现地上掉落一个粉色钱包,那

名背双肩包的女士在大喊,原先紧挨女士身后的那个中年男人夺门外逃。

见此情形,聂琳琳急中生智,不顾8个月的身孕,迅速冲出采血室,大声喊抓小偷。在门诊大厅巡逻的该院综治办主任卿笃喜和值班保安阮浩月闻声后,迅速奋力追赶,终于在医院大门口将马上逃离的小偷合力逮住。

该院综治办工作人员提醒:病人在

医院看病,有三个环节易遭到盗窃。排队挂号、缴费取药环节,人流量大,容易发生盗窃;治病就诊环节,小偷利用患者急于就诊的心理,注意力全部集中在治疗上,疏于对财物的管护,趁病人人财分离或无暇顾及之时行窃;住院治疗环节,小偷利用午休或晚饭期间住院病人及其亲属熟睡、上厕所或外出之机盗窃财物。

精准扶贫甘溪村 广发银行在行动

梁初

本报讯 “报告蒋行,33人全员到齐。”“出发!”9月16日上午,行长蒋伟一声令下,广发银行邵阳分行精准扶贫项目之“走进甘溪村 一对一帮扶行动”拉开序幕。

精准扶贫、一对一帮扶是扶贫攻坚、全面消除贫困的具体措施。根据市扶贫工作安排,广发银行邵阳分行对接扶贫点城步甘溪村的33户贫困家庭。该行组织33位帮扶人员集体下到甘溪村,一对一逐户上门拜访结对帮扶对象。

三个小时的车程后,全体帮扶人员到达目的地。下车后,全体人员先来到该村村委会与村委成员座谈。甘溪村村委陈书记介绍了该村基本情况等,通过座谈和培训,全体成员对扶贫工作的重要意义有了更深刻认识。座谈会后,全体成员分为四个小组,在行领导的带领下,逐户上门拜访自己的帮扶对象。中秋佳节来临之际,各帮扶成员自掏腰包,为帮扶对象送上油、米等礼物,表示节日的祝福和问候。通过走访,该行对每一户家庭的困难情况有了更详细的了解,为今后精准扶贫脱贫措施的出台搜集了翔实的基础资料。

花海喜宴 温馨浪漫



花海中的婚礼体验秀现场,浪漫温馨。

记者 肖燕

本报讯 把婚礼现场打造成一片花的海洋,让新人和宾客感受花海一般芬芳气息,徜徉花海中的婚礼,别具一格。9月26日晚上,一场别样的婚礼体验秀在新贵都主题宴会酒店花海厅举行,引来不少人的目光。

花海厅是由该店全新打造的首个主题宴会大厅,高端、精致、唯美。据透露,下一步,中国风、欧式风、户外草坪婚礼等

不同主题风格的喜宴厅亦将在此逐一呈现。此举旨在打造邵阳本土婚宴文化,助力邵阳喜宴文化发展,丰富群众精神文化生活。在现场感受的市民谭先生说,此举让承办喜宴的新人能更深刻地感受新婚的幸福感和仪式感,让人生中最美好的幸福时刻更加温馨浪漫。业内人士认为,此举将进一步推动我市喜宴文化市场的发展,让更多的市民享受别样的喜宴氛围。

洞口消防廉政教育馆建成开放

张金干

本报讯 经过近两个月的精心准备,洞口县消防大队廉政教育馆日前建成并正式对外开放。

廉政教育馆位于洞口县消防大队新营房综合办公楼,建筑面积约120平方米,总投资20多万元。该馆以史为鉴,以人为点,故事为线,精神为面,将优秀传统文化元素与现代廉政文化理念有机结合。通过

对历代清廉官员的事迹,清官形象的宣传,正面教育官兵要养浩然之气,始终做到廉政从政。同时,以反面典型“周永康案”“郭伯雄案”等教材为镜,教育广大官兵特别是党员干部,无论职务高低,都不能超越法律底线,警醒世人手莫伸、伸手必被捉,并把廉政教育渗透其中,以鲜明的主题、丰富的内容作为表现手法,诠释了反腐倡廉和预防职务犯罪的重要意义。

市福彩中心情暖福利院

记者 肖燕
通讯员 蒲俊百

本报讯 9月26日上午,接过市福彩发行中心工作人员送来的慰问物资后,市社会福利院院长蒋德伟满怀感激地说:“谢谢,谢谢大家的爱心。”当天,市福彩发行中心满载着爱心物资,带着慰问金,来到市社会福利院,趁着中秋节来临之际,为这里的老人和孤残孩子送去节日的礼物。

见爱心人士到来,社会

福利院的孩子们惊喜。蒋德伟介绍,该院有孤残儿童70多名,有老人130多名。每年,市福彩发行中心工作人员都会来到这里,为这群特殊的儿童和老人送来关爱。市福彩发行中心主任文迪海说,他们此行主要是为老人和孩子送去温暖和爱心,这是他们的职责所在,是一项常态化的工作,每年都会开展。当天,市福彩发行中心不仅送去了慰问金,还送去月饼、大米、油等生活物资。

泰康构建另类核心资产

泰康

近日,“穿越周期,价值领航,共筑产业生态体系——泰康2017年度股权投资论坛”在京举办。同日下午,以“基础设施及不动产类股权投资”为主题的分论坛在泰康商学院成功举办。百余位基础设施与不动产领域的专家学者、知名企业家及泰康长期的机构合作伙伴相聚本次分论坛,共同分享了基础设施与不动产股权投资领域的投资机遇与挑战,以及以投资行为支持实体经济的心得体会。

泰康资产副总经理、基础设施及不动产投资中心负责人李振蓬主持了

本次分论坛。她表示,另类投资是大型机构投资者分散风险,提高收益的利器,泰康资产高度重视在另类投资领域主动管理能力的发展与建设,是首批获得基础设施和不动产投资计划产品创新能力备案的机构之一。十余年来,伴随着中国保险资产管理业的兴起和蓬勃发展,泰康资产人怀揣梦想,一步一个脚印,在基础设施及不动产领域不断求索,成长为具有一定行业影响力的专业机构。

截至2017年6月,泰康资产另类投资规模近3000亿元,从开展另类投资业务至今,公司累计发行规模达到2150亿元,存量管理规模1600亿元,

无一笔业务出现逾期或者违约。近三年来,泰康资产每年发行规模500亿元左右,约占全市场规模的10%。

不断创造价值,以稳健而优秀的投资业绩回报客户,是泰康资产人的使命。泰康资产积极尝试和探索以股权投资的方式为保险资金寻求和构建低风险、长期限、有稳定现金流的核心资产。目前,泰康资产股权投资的规模超过550亿。其中,基础设施和不动产领域投资超过330亿元。近年来,泰康资产在境内先后投资了中石油西气东输管线项目、京沪高铁项目、招商公路股权项目等基础设施领域的股权项目,取得了良好的经济效益和社会效益。



9月28日,大祥区夕阳红老年公寓有310多个床位的寿康大楼启用。据创办这家机构的重庆残疾人杨得生介绍,该项目引入檀江卫生院的医疗资源,面向社会提供医养结合养老服务。第一批已住进21名老人,还有126名老人已经签约。图为该区老年协会的文艺爱好者正在为来宾表演舞蹈节目。

贺旭艳 摄